

# 海南日报

HAINAN RIBAO

1950年5月7日创刊  
海南日报社出版  
第20513号

今日AB两叠16版  
国内统一刊号CN46—0001

2012年7月

5 星期四  
壬辰年五月十七  
十九小暑

## 省委省政府决定表彰反劫机英雄机组

**罗保铭批示，弘扬机组人员的感人行为和可贵精神  
蒋定之批示，抓好安全措施落实确保航空运输安全**

本报海口7月4日讯(记者彭青林)5天前，来自海南海航集团天津航空公司的GS7554机组，在新疆与旅客共同英勇制服劫机歹徒。今天，省委、省政府下发决定，对该机组予以表彰，并号召全省各单位、各企业向该机组学习。省政府还将邀请GS7554机组人员来海南疗养。

6月29日，海航集团天津航空公司GS7554机组执行新疆和田到乌鲁木齐飞行任务时，遭遇6名歹徒暴力劫机。在此危急时刻，机组人员谨记自己的职责与使命，临危不惧、果断处置，与歹徒展开殊死搏斗，最终在旅客协助下成功制服歹徒，2名安全员、2名乘务员光荣负伤；飞行员沉着冷静、妥善应对，驾驶飞机安全返航，将歹徒移交公安机关。全体机组人员为维护国家安全和人员群

众生命财产安全作出了突出贡献，被中国民用航空局授予“中国民航反劫机英雄机组”荣誉称号，英勇搏斗并光荣负伤的机组成员也被给予记功表彰。

省委书记、省人大常委会主任罗保铭，省委副书记、省长蒋定之先后作出批示。罗保铭指出，机组人员和乘客与歹徒拼命英勇搏斗并制服歹徒，避免了一起劫机乃至机毁人亡的重大事件发生，为海航、为海南、更为国家作出了特殊而伟大的贡献。他要求，海南新闻媒体宣传并弘扬机组人员英勇无畏的感人行为和爱国爱人民的可贵精神。

罗保铭强调，海南是航空大省，确保飞行安全至关重要。他要求，省政府要尽快组织落实中央领导的重要批示，海南航空公司等相

关单位要举一反三，严格规定，强化安全管理。

蒋定之要求，各有关单位要按照省委、省政府决定的要求，抓好各项安全措施的落实，严格执行航空安全的有关规定，不断提升安全管理的水平，确保我省航空运输的安全和畅通。

为进一步鼓舞士气，激励斗志，省委、省政府决定对天津航空公司GS7554机组给予表彰。希望该机组珍惜荣誉，再接再厉，开拓创新，再创佳绩。全省各单位、各企业要向该机组学习，学习他们对党忠诚、对祖国忠诚、对人民忠诚的先进本色，学习他们在国家利益和人民利益面前临危不惧、舍生忘死、不怕牺牲的大无畏精神和强烈的社会责任感、正义感，学习他们沉着冷静、妥善应对的职业素

养和应急处置能力，积极进取，扎实工作，为海南绿色崛起作出更大的贡献。

决定指出，海航集团一贯高度重视安全管理工作和企业文化建设，建立了较为完善的安保管理体系，定期开展反恐演练，将飞行安全、安保理念内化为海航员工的职业操守，培养了员工强烈的社会责任感和正义感。此次反劫机的成功让海航集团始终秉承的“视安全如生命”的安全管理理念和企业文化建设密不可分。

据悉，海航集团在29日下午及时召开董事局专题会暨反恐应急小组扩大会议，部署提升空防、安检、地面保障等各个环节的安全等级，全面开展排查，消除安全隐患，防止连锁反应，确保海航机场始发航班以及海航航班飞行安全。

本报海口7月4日讯(记者黄晓华 徐珊珊 通讯员石清理)今天召开的第五次全省民政会议提出，民政工作要始终坚持以人为本、为民解困、为民服务的根本宗旨，坚持政府主导、社会参与，统筹协调、整体推进，着力发挥好民政在提高民生保障水平、公共服务能力、创新社会管理服务体制等方面骨干作用。

会议召开前，省委书记、省人大常委会主任罗保铭亲切接见了会议代表并与大家合影留念。

省委副书记、省长蒋定之，民政部副部长窦玉沛出席会议并讲话。副省长符跃兰在会上作工作报告。

会议全面总结了第四次全省民政会议以来的民政工作，部署了“十二五”时期民政工作任务，表彰了一批全省民政系统先进集体和个人，讨论了《海南省人民政府关于加快推进民政事业科学发展的意见(讨论稿)》。

蒋定之在讲话中充分肯定了近年来我省民政工作取得的成绩。他指出，通过这几年的努力，我省已基本建立了覆盖城乡居民的社会保障体系，初步形成了城乡社会救助体系，民政公共服务基础设施建设得到明显加强，救灾减灾能力明显提高，民政改革也取得了重大进展，为全省经济社会协调发展作出了重要贡献。

蒋定之说，民政工作是社会建设的重要组成部分，是政府履行公共服务和社会管理职能的重要方面，对于巩固党的执政基础、维护社会和谐稳定、推动社会发展和文明进步，都有十分重要的意义。他指出，目前，我省社会管理水平与建设发展的要求相比还比较滞后，公共服务产品的供给与群众需求之间的矛盾也仍很突出，特别是群众生活总体上还不富裕，脱贫、救助任务十分繁重，民政工作面临着重要而艰巨的任务。要从战略和全局的高度，进一步增强做好民政工作的责任感和使命感，加快推进民政事业改革发展，促进我省民政工作再上新台阶。

蒋定之强调，要充分发挥民政在社会建设和管理中的骨干作用，进一步提高基本民生保障水平。在不折不扣落实国家各项惠民政策的基础上，根据我省经济发展实际，逐步提高民生保障标准，促进保障功能从“生存保障”向“生活保障”转变。进一步提高公共服务能力。以“民生工程”建设为抓手，依托重大项目，进一步夯实民政工作基础，促进公共服务水平的提升。进一步提升社会管理服务效能。最大限度调动社会各方面积极性，构建直接面向基层、面向社区、面向家庭、面向群众的社会管理服务体系，激发社会活力。

蒋定之最后要求，各级政府要把民政工作摆在更加突出的位置，纳入本地经济和社会发展总体规划。进一步加大财政投入力度，建立健全稳定可靠的民政事业投入增长机制，为民政事业发展提供必要的财力保障，真正让广大群众分享到经济社会发展进步的实惠，感受到党和政府的温暖。

窦玉沛代表民政部对会议的召开表示祝贺，向全省民政系统干部职工表示慰问，充分肯定了海南在建立农村低保制度、提高社会救助标准、加强救灾减灾协调、推进社会养老服务体系建设、推进殡葬改革等方面所取得的显著成绩。他希望海南民政系统紧紧围绕经济社会发展大局，紧紧围绕群众实际需求，进一步提高基本民生保障水平，进一步推进社会管理服务体制机制创新，进一步支持边疆国防和军队建设，进一步拓展基本社会服务，努力开创海南民政事业发展的新局面。他表示，民政部将一如既往地大力支持海南民政事业发展。

符跃兰在报告中总结了第四次全省民政会议以来海南民政事业发展成绩和经验，并部署了“十二五”时期民政工作任务。省政府秘书长徐庄主持会议。

罗保铭接见与会代表 蒋定之出席参加会议并讲话

## 坚持以人为本为民政在社会建设管理中的骨干作用

第五次全省民政会议提出

### 潭门边防派出所： 南海渔民的守护使者

本报记者 许春媚

#### 南海渔民的救助站

今年4月10日，边防派出所干警符史宝的手机上突然收到琼/琼海02096号渔船船主郁宁的短信：“菲律宾一艘‘15’号军舰开过来了。”每天都和南海上的作业渔船有联系的符史宝知道，郁宁的船正在黄岩岛海

域作业。他和肖青副所长一起查资料，发现渔民说的是菲律宾军舰“德尔毕拉尔”号。

“不会又来吧”、“拍到了”，郁宁接二连三发来短信。“上船了”，这是最后一条短信。潭门边防派出所迅速上报了一份黄岩岛海域菲律宾军舰侵犯我渔船的简报，这正是后来成为焦点的黄岩岛事件的第一份信息。很快，我国两艘海监船赶到，制止了菲律宾军舰对中国渔船施暴。

郁宁说：“在海上遇到事情时我们习惯向阿宝求助。”在潭门有句顺口溜：潭门有一宝，名叫符史宝。“阿宝”，是潭门所有渔民对符史宝的昵称，他是潭门边防派出所南海110接处警指挥室值班员。(下转A3版)



## 西沙明珠 晋卿岛

西沙群岛除永兴岛、东岛的秀美风光常常见诸报端，荧屏外，西沙群岛还有不少景色优美、风光绮丽、令人向往的岛屿，就如散落在南海深处的一串明珠，充满神秘色彩。图为西沙群岛晋卿岛。

本报记者 李英挺 摄

A7版  
**我省机动车驾驶员培训费将上调**  
小型汽车(C1)收费标准拟定3000元/人·期

A8版

## 海口修复骑楼老街 首批历史建筑

## 紧扣整治“庸懒散贪”主题 确保民主评议政风行风工作取得实效

——省监察厅负责人答记者问

本报记者 魏如松 通讯员 刘刚 黄克忠

求和目标是什么？

答：省委书记、省人大常委会主任罗保铭在6月29日举行的创先争优表彰大会上强调，创先争优与“庸懒散贪”水火不容，必须举全省之力向“庸懒散贪”开战，下大力气改进干部作风。

开展民主评议政风行风工作，将以集中整治“庸懒散贪”为重点，以加强政风行风建

设为目的，以民主评议为手段，以人民群众满意度为标准，切实转变干部作风，优化发展环境，推进项目建设。通过民主评议政风行风，使群众诉求渠道更加畅通，行业监管明显加强，政风行风进一步好转，群众满意度大幅度提高。

记者：这次民主评议政风行风的对象和内容是什么？(下转A3版)

## 台湾统一集团生产基地落户澄迈 总投资9000万美元

本报老城7月4日电(记者黄晶 郭景水 特约记者林旭)台湾“饮料巨头”统一企业集团正式进驻海南，选择在澄迈县落地投资建厂。今天上午，海南统一企业有限公司饮料生产基地正式在老城经济开发区奠基动工。项目用地150亩，计划总投资9000万美元，先期投资建设一条高速无菌饮料生产线以及配套设施。

据介绍，作为台湾统一企业集团在海南设立的首家食品饮料工厂，海南统一企业有限公司饮料生产基地年总产值可达6亿元，预计2013年年底投产，建成后年产1600万箱饮料。它的设立，将使台湾统一企业集团在海南食品饮料市场的经营更加精细，通路布局更加完善，也能更好地为广大消费者服务。

## 澄迈县2012年公开选拔科级领导干部公告

为进一步深化我县干部人事制度改革，经县委研究，决定公开选拔部分科级领导干部，现予以公告。

### 一、公开选拔职位及名额

海南老城经济开发区管理委员会经济发展局局长1名；海南老城经济开发区管理委员会招商局局长1名；共青团澄迈县委书记1名；澄迈县住房和城乡建设局副局长1名；澄迈中学副校长1名；澄迈县中医院院长1名；澄迈县建筑设计院院长1名；澄迈县广播电视台台长1名；澄迈县热带作物服务中心副主任1名；澄迈县农业机械服务中心副主任1名。

### 二、其他事项

详情请登录澄迈县人民政府网 <http://chengmai.hainan.gov.cn> 查阅简章。

咨询电话：0898-67629229(澄迈县委组织部干部科)。

中共澄迈县委组织部  
2012年7月4日

## 琼海市2012年公开招聘事业单位工作人员公告

根据工作需要，经市政府批准，决定面向全国、全省公开招聘事业单位工作人员。现将有关事项公告如下：

### 一、招聘岗位、名额

招聘教育系统教师98名，其中中学教师22名、小学教师18名、幼儿教师58名；招聘基层卫生院中西医师、公卫医师、妇产科医师、中医医师、妇幼保健医师、医学影像技士、西药剂士、检验士、护士、助产士等岗位医务人员74名；招聘其他事业单位工作人员95名。

### 二、报名时间、地点

应聘者请于2012年7月18日至7月23日(上午8:00-11:30，下午14:30-17:30)到琼海市人力资源和社会保障局一楼大厅报名(双休日不休息)。

### 三、其他事项

详情请登录琼海市人民政府网(<http://www.qionghai.gov.cn>)查阅。咨询电话：0898-62930484。

琼海市公开招聘事业单位工作人员领导小组  
二〇一二年七月五日

**海南玉液酒**

浓香型白酒

优质五粮酿造

白酒黑马 只用品质说话

系列产品：至尊52度、珍品蓝瓷版52度、精品52度、佳酿45度

海南久之美酒业有限公司荣誉出品 订购热线：0898-68527159 18976379999 18976378888